

До самого последнего, девятого, тура шансы на победу были у шестерки игроков. В результате три кандидата в мастера спорта набрали одинаковое количество очков – по семи.

По местам их расставил коэффициент Бухгольца:  
на первом – Николай Чурилов (ЗАО «СОНДА Технолоджи»),  
на втором – работник ГРЦ Александр Булаев,  
на третьем – питерец Михаил Сильченко, приехавший на родину в отпуск (в свое время он учился в школе № 7, остался в Петербурге после окончания университета).

[Таблица результатов](#)